



**Terenuri pe care le dețin în proprietate sau în folosință:**

<b>Identificator (nr. cadastral/topo., nr. parcelă, denumire toponimică etc)</b>	<b>Destinația (intravilan/extravilan) și categoria de folosință (Arabil, Fâneată, Pășune etc.) În cazul terenurilor intravilan se va menționa și adresa (sat, denumirea străzii și numărul administrativ)</b>	<b>Suprafață</b>	<b>Suprafețe cultivate (specificarea culturilor, numărul de pomi etc)</b>

**Efective de animale:**

<b>Bovine</b>	<b>Ovine</b>	<b>Porcine</b>	<b>Caprine</b>	<b>Familii de albine</b>	<b>Păsări</b>	<b>Altele (cabaline, măgari, iepuri, orice animal domestic sau sălbatic crescut în captivitate)</b>

**Clădirile existente la începutul anului:**

<b>Construcție de locuit (construcția permanentă cu destinația de locuit cu menționarea numărului de niveluri – ex: S+P, subsol + parter, a materialelor din care este construită, dacă are instalații)</b>	<b>Construcție Anexă (șură, magazie, bucătărie de vară etc)</b>

**Mijloacele de transport cu tracțiune animală:**

<b>Mijloc de transport</b>	<b>Stare</b>

**Mijloacele de transport cu tracțiune mecanică:**

<b>Tractoare</b>	<b>Autovehicule pentru transportat mărfuri</b>	<b>Mașinile și utilajele pentru agricultură și silvicultură</b>	<b>Orice alte echipamente, utilaje și instalații/agregate pentru agricultură și silvicultură</b>

**Notă:** Se vor atașa: Actele doveditoare ale dreptului de proprietate asupra imobilelor titlu de proprietate, contract de vânzare-cumpărare, donație, certificat moștenitor, sentința civilă. În cazul terenurilor aflate în folosință contract de arendare sau alte contracte din care rezultă dreptul de folosință. Extras de carte funciară sau, după caz, plan de amplasament și delimitare, fișa bunului imobil. Pentru construcții: autorizație de construire, proces verbal de recepție la terminarea lucrărilor sau după caz, certificat de atestare a edificării construcției. În cazul efectivelor de animale acte emise de către autoritatea sanitar-veterinara din care rezultă luarea în evidență, crotalierea, viza la zi a carnetelor de membru a asociațiilor din care fac parte.

Cunoscând consecințele penale ale unei declarații nesincere prevăzute de art. 292 din Codul penal, declar pe propria răspundere că datele și informațiile prezentate corespund realității.

**Data:**

**Nume și prenume:**

**Semnătura:**